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Ficha Técnica



El universo conformado por las viviendas de uso 
familiar ubicadas en el territorio nacional, en el 
periodo de recolección, con excepción de aquellas 
ubicadas en las dependencias federales, en las 
zonas indígenas selváticas y en localidades con 
menos de 10 viviendas.

UNIVERSO ESTADÍSTICO

COBERTURA Nacional

La unidad de observación es el informante. 
Este es un miembro del hogar entre 18 años y más.UNIDAD DE OBSERVACIÓN

Se recolectó del 20 de octubre al 
27 de octubre de 2023.

PERÍODO DE REFERENCIA 
DE LA RECOLECCIÓN

El tipo de muestreo utilizado es Semi-probabilístico 
superior,  el cual se realizará por cuota y ruta 
establecida.

TIPO DE MUESTREO

Tamaño de la muestra es de 19.856 viviendas, se tomará un 
individuo por vivienda, lo que resulta en 19.856 personas.TAMAÑO DE LA MUESTRA

Estratificado.CLASE DE MUESTREO

Nacional.DOMINIO DE ESTUDIO



Conclusiones
y Hallazgos



Escenario Electoral:

Chavismo como principal fuerza política del país. 

Los entrevistados que en una elección votarían por los candidatos del PSUV y del Polo Patriótico triplican a los que lo 
harían por los candidatos de oposición. 

Evaluación del diálogo: 

Dos tercios de los entrevistados están muy de acuerdo o de acuerdo, con que Nicolás Maduro es el principal promotor 
del diálogo en el país.

Referendo sobre el Esequibo: 

Un 68,88% de los entrevistados participará en el referendo.
 

Primarias de la oposición:

El estudio muestra que el 97% de los entrevistados no participaron en el evento y un 95% que debio haberse hecho
con el CNE. El 70% no confia en el resultado. 
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Presidenciales
2024



Si las elecciones fueran mañana 
¿por quién votaría usted?

CANDIDATO DEL PSUV
Y POLO PATRIOTICO 63,73%

CANDIDATOS
DE LA MUD 12,09%

OTROS CANDIDATOS
DE OPOSICIÓN 10,98%

OTRO 13,20%

El PSUV y Polo Patriótico duplican porcentualmente a la suma de los candidatos de la oposición 
y los  independientes.



¿Hasta qué punto diría usted que
el Presidente Nicolás Maduro
está trabajando por buscar el

diálogo y la paz?



Población General

Poco

10,75%

Mucho

57,41%

Nada

31,84%

La mayoría, un 57,4%, considera que el presidente Nicolás Maduro está trabajando por el diálogo y la paz.



Primarias de la
oposición



No 

80%

Sí 

3%

No sabía que
estaba ocurriendo 

17%

Respecto al evento ocurrido el pasado 22 de octubre. 

¿Usted participó?



Sí 

95%

No 

5%

No confía
en el resultado 

70%

No sabe
No Responde 

24%

Confío en
el resultado 

6%

¿Usted cree qué debió 
haberse hecho con el CNE?

¿Su opinión sobre ese evento?

La gran mayoría (95%) considera que las primarias se deben realizar con el CNE. 
Ello expresa el criterio de la capacidad organizativa de ese organismo.
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A LOS QUE SABÍAN QUE IBA A OCURRIR ESE EVENTO

Referendo Consultivo
sobre la Guayana Esequiba



Escenario Electoral:

Chavismo como principal fuerza política del país. 

Los entrevistados que en una elección votarían por los candidatos del PSUV y del Polo Patriótico triplican a los que lo 
harían por los candidatos de oposición. 

Evaluación del diálogo: 

Dos tercios de los entrevistados están muy de acuerdo o de acuerdo, con que Nicolás Maduro es el principal promotor 
del diálogo en el país.

Referendo sobre el Esequibo: 

Un 68,88% de los entrevistados participará en el referendo.
 

Primarias de la oposición:

El estudio muestra que el 97% de los entrevistados no participaron en el evento y un 95% que debio haberse hecho
con el CNE. El 70% no confia en el resultado. 

NoSí 

68,88%

31,12%

Intención de participar

Población general
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CHAVISTA

34,97%

INDEPENDIENTE
PRO - CHAVISTA

7,09%

OPOSICIÓN

8,93%

INDEPENDIENTE
PRO - OPOSICIÓN

Created by Olena Panasovskafrom the Noun Project

4,04%

NI-NI

19,45%

NO SABE/
NO RESPONDE

25,52%



El chavismo se mantiene como la principal fuerza política y sumando al independiente pro- chavista supera  42 % de los 
encuestados. La oposición  y los independientes pro oposición  alcanzan 12,97  %




